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Туймазинский межрайонный суд вынес приговор в отношении жительницы г. Туймазы.
Она признана виновной по п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотического средства, совершенный в значительном размере, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), по ч.3 ст.30 – п. «б» ч.3 ст.228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотического средства, совершенный в значительном размере, которое не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).
Преступление вскрыто при проведении оперативно-розыскных мероприятиях путем проверочной закупки, заведомо зная о преступной деятельности злоумышленницы в сфере незаконного оборота наркотических средств.
Наркотические средства массой не менее 0.222 грамм переданы подставному лицу, путем тайника - «закладки» с наркотическим средством. 
Подсудимая ранее привлекалась к уголовной ответственности за совершение аналогичных преступлений.
Суд приговорил обвиняемую по совокупности преступлений к 11 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.



Старший помощник Туймазинского межрайонного прокурора               Сакаева А.Р.
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