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Туймазинской межрайонной прокуратурой проведена проверка действующего законодательства, по надлежащему обеспечению детей-инвалидов техническими средствами реабилитации, в ходе которого выявлены нарушения.
В ходе проверки установлено что 6 воспитанников  Государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания системы социальной защиты населения Серафимовский детский дом-интернат для умственно-отсталых детей (далее – ГБСУСОССЗН Серафимовский детский дом-интернат для умственно-отсталых детей) не обеспечены протезно-ортопедическими изделиями, в частности туторами на верхние и нижние конечности, ортопедическими брюками.
По результатам проверки в интересах воспитанников Серафимовского детского дом-интерната для умственно-отсталых детей межрайонной прокуратурой в Кировский районный суд РБ направлено 6 исковых заявлении об обязании Отделение Фонда социального страхования Российской Федерации по Республики Башкортостан предоставить детям-инвалидам технические средства реабилитации, которые 23.01.2024 судом рассмотрены и удовлетворены в полном объеме.
По решению суда воспитанникам детского дома-интерната выданы технические средства реабилитации. 
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