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Туймазинской межрайонной прокуратурой на основании обращения ветерана труда проведена проверка в деятельности Филиала ГКУ Республиканский центр социальной поддержки населения по Туймазинскому району и г. Туймазы Республики Башкортостан. 
Установлено, что заявитель является получателем ежемесячной денежной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. 
Одним из оснований приостановления данной выплаты является наличие у получателя выплаты задолженности по коммунальным платежам. 
В декабре 2023 года выплата прекращена в связи с вступившим в силу решением суда о признании наличия задолженности по взносам за капитальный ремонт, которая числится за жильем, где зарегистрирован заявитель.
Однако жилищным законодательством обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт возложена исключительно на собственника помещения, заявитель таковым не являлся, а лишь имел регистрацию по месту жительства.  
Таким образом, на него не могла быть возложена обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт, и наличие задолженности в его случае не могло являться основанием для приостановления выплаты. 
По данному факту в адрес руководителя ГКУ РЦСПН Республики Башкортостан внесено представление, которое удовлетворено, выплаты ветерану труда возобновлены с момента прекращения выплат. 
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