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Туймазинской межрайонной прокуратурой проведена проверка действующего законодательства, по качеству проведенного капитального ремонта многоквартирных домов на территории муниципального района Туймазинский район, в ходе которого выявлены нарушения.
В ходе проверки выявлены существенные технические нарушения качества проведенных работ, а именно: трещины на поверхности утеплителя, неисправности металлических открытий парапетов крыши, что приводит к намоканию фасада дома, отсутствие расстояния между газопроводом и фасадом многоквартирного дома при проведении работ по его утеплению и другие нарушения.
По данному факту межрайонным прокурором в адрес НОФ «Региональный оператор капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Башкортостан» внесено представление об устранении нарушений законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, кроме того, организовано совещание с подрядной организацией, выполнившей некачественный ремонт многоквартирных домов, на котором ответственные лица предупреждены о недопустимости нарушений вновь. 




помощник Туймазинского межрайонного прокурора               Сабирова И.И.
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