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Туймазинский межрайонный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении троих местных жителей, одна из которых является женщиной.
Они признаны виновными по п. «в» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере, с причинением тяжкого вреда здоровью).
В суде установлено, что в сентябре 2022 года, один из преступников под ложным предлогом его подвезти, пересел в автомобиль потерпевшего марки «Лада Калина», занимающийся частным извозом пассажиров. Потерпевший подвез одного из преступников в заранее оговоренный безлюдный участок местности, где их ожидали остальные лица, действующие согласованно во исполнение единого преступного умысла. Они избили потерпевшего, заставили переоформить автомобиль стоимостью 193 тыс. рублей, снять и передать им все имеющиеся на его счетах деньги в сумме 139 тыс. рублей.
Обратив похищенное в свою пользу, фигуранты уголовного дела отпустили мужчину, который сразу обратился в правоохранительные органы.
Своими действиями преступники потерпевшему причинили среднюю тяжесть вреда здоровью и материальный ущерб в крупном размере на сумму 332 тыс. рублей. 
Подсудимые частично признали вину в совершении преступлений.
Суд назначил двоим преступникам наказание в виде лишения свободы на срок 7 лет 3 месяца каждому с отбыванием в исправительных колониях строгого и общего режимов, преступнице назначено наказание в виде лишения свободы на срок 7 лет с отбыванием в исправительной колонии общего режима, с отсрочкой исполнения решения суда до 18.11.2023. Исковое заявление потерпевшего судом рассмотрено и удовлетворено, с каждого преступника взыскано по 150 тыс. рублей.
Приговор в законную силу не вступил.
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