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Туймазинский межрайонный суд вынес приговор в отношении жителя Туймазинского района.
Он признан виновным по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).
В суде установлено, что в октябре 2023 года рано утром мужчина, в состоянии алкогольного опьянения, двигался на автомобиле марки «Mercedes-Benz C200» г/н М 946 СС 702. В пути следования напротив дома №102 по улице Островского, г.Туймазы совершил дорожно-транспортное происшествие. Прибывшие на место ДТП сотрудниками ДПС ОБ ДПС ГИБДД МВД по РБ и в связи с наличием признаков алкогольного опьянения отстранен от управления этого транспортного средства.
Согласно результатам освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, содержания паров алкоголя в выдыхаемом мужчиной воздухе составило 0, 191 мг/л.
Подсудимый признал вину в совершении преступления.
Суд назначил ему наказание в виде 300 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года, а также конфисковал автомобиль марки «Mercedes-Benz C200» г/н М 946 СС 702 в доход государства.


Старший помощник Туймазинского межрайонного прокурора               Сакаева А.Р.
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