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Туймазинский межрайонный суд вынес приговор в отношении двух жителей г. Туймазы.
Они признаны виновными в совершении преступлений, один из преступников признан виновным по ч. 1 ст. 318 (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении близкого представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), другой признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 318 (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).
Следствием установлено, что в сентябре текущего года в ночное время в помещении кафе между обвиняемыми и двумя женщинами возник конфликт, в ходе которого один из мужчин ударил женщину.
Преступные действия мужчин попытался предотвратить супруг женщины, являющийся сотрудником полиции. В ответ на законные требования один из обвиняемых публично оскорбил сотрудника полиции и после чего нанес последнему один удар кулаком в область лица. 
После этого, сотрудник полиции желая избежать конфликтной ситуации, вместе со своей супругой покинул вышеуказанное помещение.
В дальнейшем обвиняемые на улице нанесли множественные телесные повреждения сотруднику полиции причинив ему тяжкий вред здоровью, а также его супруге.
Один из подсудимых признал вину в полном объеме, второй признал частично, указав, на обстоятельства, что не знал, что он являлся сотрудником полиции.
Суд приговорил одного из подсудимого к лишению свободы сроком на 3 года 3 месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, другого к лишению свободы сроком на 3 года 1 месяц с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 
Приговор в законную силу не вступил.


Старший помощник межрайонного прокурора			А.Р. Сакаева
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